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I'BHA HA OCMAHCEDI-TH MOHETbBL

OCMaHCKH-THI 3MATHH MORETH (Mepmuaie) ¢k ors 916/,
1po6x cupbub BA XBLAAA0-TO 1O Terao Bma 619°/, unero saaro
u 83!/, mbap; a cphbGpeuBI-TH MOHETH MepKHAle C& OThH
830-1x npo6& capbys Ha XKAAA0-TO N0 Terao nva 830 unero
cpb6po u 70 mbas.

Bics va megxusiema-ma no mypcks u wo dpan-
YYy3cKm NOpol.

SAQTHBI: rp.  ApaMOBe KpaTOBe TpaM.  MHAJMID.
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Ha 3aaTEm- ' an 44 tp. B 18

n. a ga cphGpbH 5.

1 ranrapp = 44 okm; 1 oka — 400 apama; 1 ppams
— 16 kparta; 1 xpars = 32 spbRa.

1 oxa e pasna ¢» 1 Kelaorpavms n 283 rpamma n 945
muanrpamma (1 kwa., 283945).

1 apams = 3 rpamma n 207 mmnrpamua

1 xpars = 200 muaurpamma (0,200).

MBPbI 3A ANBRUHM.
1 apmnes = 8 py6a: 1 py6s = c» 2 rpexa.
1 apumns e pasens ¢b 0,75 ors Merpa; nmo ToBa 1 merpsn
Hpe paBens cb 1'/, apmnEs.
1 aaxpTh (eBpase) e pasens ¢b 0,67 meTps.



